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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SeATA 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 11/3/2024 

Reunião Ordinária do dia 6 de março de 2024 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira  

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello  

 

No dia seis de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e quinze 

minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no plenário 

Adriano Jorge, em sua sede própria, na rua Padre Agostinho Caballero Martin, n. 850, 

São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo vereador Caio 

André Pinheiro de Oliveira, do Podemos; e, eventualmente, pela vereadora Maria 

Jacqueline Coelho Pinheiro, do União Brasil (União); secretariada pelo vereador 

João Carlos dos Santos Mello, do Republicanos. PRESENTES, ainda, os vereadores 

Allan Campelo da Silva, Daniel Amaral Vasconcelos, Rodrigo Guedes Oliveira de 

Araújo e Roberto Sabino Rodrigues, do Podemos; Antônio Almeida Peixoto Filho, 

do Agir36; Carmem Glória Almeida Carratte e Samuel da Costa Monteiro, do Partido 

Liberal (PL); Cícero Custódio da Silva, do Partido dos Trabalhadores (PT); Diego 

Roberto Afonso e Éverton Assis dos Santos, do União Brasil (União); David Valente 

Reis, Lissandro Breval Santiago, Manoel Eduardo dos Santos Assis, Marcel 

Alexandre da Silva, Alonso Oliveira de Souza e Gilmar de Oliveira Nascimento, do 

Avante; Ivo Santos da Silva Neto, do Partido da Mulher Brasileira (PMB); Dione 

Carvalho dos Santos e Joelson Sales Silva, ambos Sem Partido; Eduardo 

Assunção Alfaia, João Kennedy de Lima Marques e Rosinaldo Ferreira da Silva, do 

Partido da Mobilização Nacional (PMN); Elissandro Amorim Bessa, do Solidariedade 

(SD); Francisco Carpegiane Veras de Andrade e Márcio José Maia Tavares, do 

Republicanos; François Vieira da Silva Matos, do Partido Verde (PV); Jaildo de 

Oliveira Silva, do PCdoB; Luís Augusto Mitoso Júnior, do Movimento Democrático 

Brasileiro (MDB); Marcelo Augusto da Eira Corrêa, do Partido Socialista Brasileiro 

(PSB); Raiff Matos Silva Vasconcelos, Elan Martins de Alencar e Wallace Fernandes 

de Oliveira, do Democracia Cristã (DC); Robson da Silva Teixeira e Rosivaldo 

Oliveira Cordovil, do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB); Thaysa Lippy 

Silva de Souza e Jander de Melo Lobato, do Progressistas (PP); William Robert 

Lauschner, do Cidadania; e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do Partido Renovador 

Trabalhista Brasileiro (PRTB). Havendo quórum regimental e invocando a 

proteção de Deus, o Presidente declarou aberta a reunião e, na sequência, o 

secretário, vereador João Carlos, leu a Ata da sessão ordinária do dia cinco de março 

do ano em curso. O Presidente registrou as presenças e deu as boas-vindas aos 

titulares da Secretária Municipal de Administração, Planejamento e Gestão da 

Prefeitura de Manaus – Semad, Ebenezer Bezerra e do subsecretário do Serviço de 

Assistência à Saúde dos Servidores Públicos do Município de Manaus – Manausmed, 

César Marques; informando que após a Tribuna, o Pequeno Expediente seria 
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suprimido, em razão da oitiva que aconteceria com os vereadores, registrando, ainda, 

as presenças do secretário municipal de Relações Institucionais e de Promoção de 

Igualdade Racial, Walfran Torres, e do superintendente do Centro de Cooperação da 

Cidade – CCC, Sandro Diz. Dando prosseguimento, informou a realização da Tribuna 

Popular, de autoria da vereadora Prof.ª Jacqueline, com o tema “Violência Política de 

Gênero”, convidando a autora para presidir os trabalhos. Após, a Presidente em 

exercício, vereadora Prof.ª Jacqueline, convidou para compor a Mesa a advogada 

Aparecida Veras, membro da Comissão de Reforma Política da Ordem do Advogados 

do Brasil/Seccional Amazonas – OAB/AM e coordenadora do grupo de trabalho de 

observação e combate à violência política de gênero do Comitê Amazonas de 

Combate à Corrupção Eleitoral, concedendo-lhe, em seguida, a palavra. Com a 

palavra, a senhora Aparecida Veras cumprimentou a todos, agradeceu o convite e 

discorreu sobre a composição e os objetivos do grupo de trabalho. Prosseguindo, 

realizou uma apresentação sobre a violência política de gênero e os contextos 

históricos da violência contra as mulheres, enfocando as legislações vigentes e casos 

de violência sofrida por mulheres no âmbito político e ressaltando, ainda, que o debate 

precisava ser ampliado, para que houvesse mais conscientização, aumento da 

participação das mulheres na política, fiscalização e denúncias nos casos. 

Concluindo, afirmou que a ruptura de paradigmas de naturalização da violência e a 

equalização da posição das mulheres no ambiente político era responsabilidade de 

todos. O vereador Caio André reassumiu a presidência dos trabalhos e concedeu a 

palavra aos vereadores. Manifestou-se na Tribuna Popular, a vereadora Prof.ª 

Jacqueline. O Presidente convidou a autora da tribuna, novamente, para presidir os 

trabalhos. Manifestaram-se, ainda, os vereadores Lissandro Breval, Glória 

Carratte, Diego Afonso, Yomara Lins, Roberto Sabino, Bessa e Allan Campelo. 

A Presidente delegou a palavra à convidada para suas considerações finais. Em suas 

considerações finais, a senhora Aparecida Veras parabenizou a fala pertinente de 

todos, destacou a importância de referências femininas para a futura geração de 

parlamentares e agradeceu o espaço e a atenção de todos. O vereador Caio André 

reassumiu a presidência dos trabalhos, convidando o titular da Semad, Enenezer 

Bezerra, para fazer parte da Mesa. Em Questão de Ordem, o vereador Rosivaldo 

Cordovil parabenizou a Prof.ª Jacqueline pela iniciativa e agradeceu ao Presidente 

Caio André por proporcionar a visitação das unidades educacionais à Casa, dando 

boas-vindas aos visitantes. Ato contínuo, Presidente convidou, ainda, para compor a 

Mesa, o subsecretário da Manausmed César Marques. Em Questão de Ordem, o 

vereador Rodrigo Guedes cumprimentou e deu boas-vindas aos alunos do Centro 

Educacional Meu Caminho, e salientou a importância da implantação do programa 

pela Presidência da Casa. Em Questão de Ordem, o vereador William Alemão pediu 

que o registro da frequência fosse realizado manualmente, devido à instabilidade da 

internet. O Presidente informou que todas as frequências seriam realizadas 

manualmente e passou a palavra aos senhores Ebenezer Bezerra e César Marques, 

tendo solicitado, ainda, aos vereadores interessados em se manifestar que fizessem 

suas inscrições e concedeu a palavra ao titular da Secretaria Municipal de 

Administração – Semad. Com a palavra, o senhor Ebenezer Bezerra, saudou os 
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presentes, agradeceu a receptividade da Casa, fez um breve resumo de sua carreira 

como servidor público, manifestando o orgulho de ter sido o primeiro secretário da 

Semad, que teve sua prestação de contas aprovadas sem ressalvas, pelo Tribunal de 

Contas do Estado do Amazonas – TCE/AM; e esclareceu que, ao contrário do que foi 

divulgado, houve uma licitação para que os planos de saúde ofertassem valores para 

prestação de serviços, informando que não existia exigência legal para a publicação 

da não contratação da empresa, pois não houve homologação da licitação. 

Finalizando, agradeceu a atenção de todos e se colocou à disposição para outros 

esclarecimentos. Com a palavra, o subsecretário César Marques cumprimentou os 

presentes e apresentou dados do Control Life, sistema de atendimentos da 

Manausmed, com o número de atendimentos e exames realizados desde o início do 

ano em curso, destacando o aumento da demanda nos atendimentos e a problemática 

da saúde pública na cidade. Manifestaram-se os vereadores Rodrigo Guedes, 

Lissandro Breval, Capitão Carpê, Wiliam Alemão, Elan Nascimento e Raulzinho. 

Após, os senhores Ebenezer Bezerra e César Marques responderam aos 

questionamentos dos vereadores. Constatando o término do horário regimental, o 

Presidente prorrogou a sessão até o término dos trabalhos. Em Questão de Ordem, 

o vereador Wallace Oliveira pediu compreensão aos seus pares quanto ao uso do 

tempo, para que a pauta do dia tivesse início. Manifestaram-se, ainda, os vereadores 

Marcelo Serafim, Bessa, Gilmar Nascimento e Prof.ª Jacqueline. Posteriormente, 

o Presidente concedeu a palavra aos convidados para suas considerações finais. Em 

suas considerações finais, o subsecretário César Marques assegurou que a equipe 

da Manausmed estava sempre de portas abertas para receber e ouvir os usuários na 

busca de melhorias do sistema e anunciou a implantação da Ouvidoria do serviço. Em 

suas considerações finais, o secretário Ebnezer Bezerra destacou a licitude do 

processo para chamada aberta dos planos de saúde interessados em prestar serviços 

à Manausmed, frisando que a limitação nos atendimentos ficava a critério dos 

prestadores credenciados. Encerrando sua fala, agradeceu a cordialidade e recepção 

dos presentes e parabenizou, antecipadamente, todas as mulheres, pelo Dia 

Internacional das Mulheres, colocando-se à disposição da Casa sempre que fosse 

necessário. Em Questão de Ordem, o vereador Joelson Silva solicitou à Mesa que 

registrasse a passagem do Dia Internacional das Mulheres, que seria celebrado em 

oito de março, parabenizando as vereadoras e servidoras da Casa. O Presidente 

acatou o pedido e, em nome da Mesa Diretora e de todos os vereadores, parabenizou 

as mulheres da Casa e de toda a sociedade manauara. O Presidente, agradeceu aos 

convidados pela presença e esclarecimentos e passou os trabalhos para a ORDEM 

DO DIA, solicitando aos vereadores que registrassem, novamente, as suas 

presenças. Na PAUTA, foi deliberado, tomou n. 138/2024 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Lei, de autoria do Executivo Municipal, 

capeado pela Mensagem n. 009/2024, que “Estabelece a unificação da data-base 

dos servidores públicos municipais, e dá outras providências”. O Presidente informou 

que ao supracitado projeto havia apensado um pedido de urgência, conforme 

preconizava o artigo 64 da Loman. Após, foi aprovada a tramitação, em regime de 

urgência, ao Projeto de Lei n. 138/2024. Foram aprovados os Pareceres 
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Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de Finanças, 

Economia e Orçamento; e de Serviço e Obras Públicas ao Projeto de Lei n. 135/2024, 

de autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 005/2024, que “Fixa 

os índices de reajuste dos servidores públicos da Secretaria Municipal de Finanças e 

Tecnologia da Informação - Semef, atribui o valor do ponto fazendário, e estabelece 

outras providências”. Discutiu o Projeto de Lei n. 135/2024, em discussão única, o 

vereador Rodrigo Guedes. Após, o supracitado projeto foi aprovado, em discussão 

única, e seguiu à sanção do Prefeito. Foram aprovados os Pareceres Favoráveis 

das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de Finanças, Economia e 

Orçamento; e de Serviço e Obras Públicas ao Projeto de Lei n. 136/2024, de autoria 

do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 006/2024, que “Fixa o índice 

de reajuste dos servidores públicos da Procuradoria-Geral do Município - PGM, e 

estabelece outras providências”. O supracitado projeto foi aprovado, em discussão 

única, e seguiu à sanção do Prefeito. Foram aprovados os Pareceres Favoráveis 

das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de Finanças, Economia e 

Orçamento; e de Serviço e Obras Públicas ao Projeto de Lei n. 137/2024, de autoria 

do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 007/2024, que “Fixa o índice 

de reajuste dos servidores públicos da área não específica, e dá outras providências”. 

Discutiram o Projeto de Lei n. 137/2024, em discussão única, os vereadores 

Rodrigo Guedes, William Alemão, Gilmar Nascimento e Eduardo Alfaia. Após, o 

supracitado projeto foi aprovado, em discussão única, e seguiu à sanção do 

Prefeito. Foi deliberado, tomou o n. 012/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador Ivo Neto, que 

“Estabelece a obrigação de incluir, no crachá de identificação funcional, a indicação 

de que o servidor público municipal é pessoa com deficiência”. Foi deliberado, tomou 

o n. 080/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de 

Lei, de autoria do vereador Dione Carvalho, que “Dispõe sobre a autonomia das 

entidades e empresas que desenvolvem a prática e treinamento de tiro desportivo no 

município de Manaus, de fixarem horário e local de funcionamento”. Foi deliberado, 

tomou o n. 083/2024 e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o 

Projeto de Lei, de autoria do vereador Caio André, que “Acrescenta os §§ 1.º, 2.º, 

3.º, 4.º, 5.º, ao artigo 3.º da Lei 3.248, de 27 de dezembro de 2023, que trata sobre 

infrações administrativas por atos de racismo nos complexos esportivos e culturais, 

centros de eventos e ginásios poliesportivos no município de Manaus, e dá outras 

providências”.  Foi deliberado, tomou o n. 004/2024 e seguiu à Comissão Especial 

de Comendas, o Projeto de Decreto Legislativo, de autoria do vereador Mitoso, que 

“Concede a Medalha de Ouro Phellipe Arce Daou, ao Sr. Marx Alexandre Correa 

Gabriel, e dá outras providências”. Foi deliberado, tomou o n. 002/2024 e seguiu à 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição do vereador 

Wallace Oliveira, o Projeto de Resolução, de autoria do vereador Peixoto, que 

“Dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara Municipal de Manaus, da Frente 

Parlamentar em Defesa dos Direitos das Pessoas com Transtorno do Espectro Autista 

e demais pessoas atípicas”. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de 

Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 375/2019, de autoria do 
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vereador Diego Afonso, que “Dispõe sobre a exclusividade a profissionais do sexo 

feminino a atribuição nos procedimentos íntimos com crianças na Educação infantil, e 

dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Educação. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento à 

Emenda 01 ao Projeto de Lei n. 316/2021, de autoria do vereador Raiff Matos, 

subscrito pelos vereadores Rosivaldo Cordovil e Yomara Lins, que “Determina a 

fixação de placas, cartazes e/ou banners, informando a faixa etária indicativa para o 

consumo de jogos eletrônicos e demais produtos virtuais, e dá outras providências”. 

O supracitado projeto seguiu à Comissão de Turismo, Indústria, Comércio, 

Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Renda. Foi aprovado o Parecer Favorável 

da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 569/2021, de 

autoria da vereadora Thaysa Lippy, que “Institui prioridade na matrícula em creches 

da rede de ensino municipal às crianças deficientes, e dá outras providencias”. O 

supracitado projeto seguiu à Comissão de Educação. Foi aprovado o Parecer 

Favorável da Comissão de Finanças, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 

156/2023, de autoria do vereador Márcio Tavares, subscrito pelos vereadores 

Capitão Carpê, Éverton Assis, Glória Carratte, João Carlos, Lissandro Breval, 

Peixoto e Raiff Matos, que “Dispõe sobre a assistência psicológica às mulheres 

mastectomizadas no âmbito do município de Manaus”, tendo sido subscrito, ainda, 

pelo vereador Marcel Alexandre. Após, o supracitado projeto seguiu à Comissão de 

Saúde. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento ao Projeto de Lei n. 161/2023, de autoria do vereador Roberto Sabino, 

subscrito pelos vereadores Capitão Carpê, Elan Alencar, Glória Carratte, Joelson 

Silva, Kennedy Marques e Raiff Matos, que “Dispõe sobre cota para mulheres 

vítimas de violência doméstica e familiar na oferta de empregos por instituição pública 

municipal”, tendo sido subscrito, ainda, pelos vereadores Marcel Alexandre, Prof. 

Samuel e Peixoto. Após, o supracitado projeto seguiu à Comissão de Defesa e 

proteção dos Direitos da Mulher. Discutiu o Parecer Favorável da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 318/2023, a vereadora Prof.ª 

Jacqueline. Após, foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 318/2023 de autoria da vereadora Prof.ª 

Jacqueline, subscrito pelos vereadores Daniel Vasconcelos, Eduardo Assis, Ivo 

Neto, Kennedy Marques, Marcel Alexandre, Peixoto, Rosivaldo Cordovil e 

Yomara Lins, que “Dispõe sobre o direito ao ensino de língua portuguesa para 

crianças e adolescentes migrantes e refugiados”. O supracitado projeto seguiu à 

Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi aprovado o Parecer Favorável 

da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição dos vereadores 

Bessa, Éverton Assis, Diego Afonso, Peixoto, Raulzinho, Lissandro Breval, 

Prof.ª Jacqueline, Caio André, Marcel Alexandre, João Carlos, Jander Lobato, 

Márcio Tavares, Prof. Samuel e Raiff Matos, ao Projeto de Lei n. 411/2023, de 

autoria do vereador Kennedy Marques, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

afixação de cartazes de divulgação da Lei Federal n. 12.845, de 1.º de agosto de 2013 

(Lei do Minuto Seguinte), no âmbito do município de Manaus”. O supracitado projeto 

seguiu à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi aprovado o Parecer 
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Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição dos 

vereadores Bessa, Éverton Assis, Diego Afonso, Peixoto, Raulzinho, Lissandro 

Breval, Prof.ª Jacqueline, Caio André, Marcel Alexandre, João Carlos, Jander 

Lobato, Márcio Tavares, Prof. Samuel e Raiff Matos, ao Projeto de Lei n. 

436/2023, de autoria da vereadora Glória Carratte, que “Dispõe sobre a criação do 

Mapa da Violência contra Mulheres, Crianças, Adolescentes e Pessoas Idosas, no 

âmbito do município de Manaus, e dá outras providências”. O supracitado projeto 

seguiu à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi aprovado o Parecer 

Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição do 

vereador Peixoto, ao Projeto de Lei n. 470/2023, de autoria da vereadora Yomara 

Lins, que “Declara a Academia de Literatura, Arte e Cultura da Amazônia como 

patrimônio histórico cultural imaterial do município de Manaus”. O supracitado projeto 

seguiu à Comissão de Cultura e Patrimônio Histórico. Foi aprovado o Parecer 

Favorável da Comissão de Saúde ao Projeto de Lei n. 017/2023, de autoria do 

vereador Joelson Silva, subscrito pelos vereadores Elan Alencar, Glória Carratte, 

Jaildo Oliveira, Peixoto, Prof. Samuel, Raiff Matos e Rosivaldo Cordovil, que 

“Institui a Semana de Conscientização sobre Climatério/Menopausa e seus efeitos”. 

O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão, na forma da lei. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de 

Saúde ao Projeto de Lei n. 111/2023, de autoria do vereador William Alemão, 

subscrito pelos vereadores Capitão Carpê, Eduardo Assis, Gilmar Nascimento, 

Glória Carratte, Joelson Silva, Lissandro Breval, Marcel Alexandre, Peixoto e 

Yomara Lins, que “Dispõe sobre a inclusão de informações sobre saúde mental, de 

forma a prevenir e combater a depressão, no site de “internet” oficial da Prefeitura do 

Município de Manaus”. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, 

e seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foram aprovados os Pareceres 

Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de Finanças, 

Economia e Orçamento; e de Serviço e Obras Públicas ao Projeto de Lei n. 139/2024, 

de autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 008/2024, que 

“Altera a Lei n. 2.944, de 01 de setembro de 2022, que dispõe sobre a estrutura 

organizacional da Controladoria-Geral do Município - CGM, e dá outras providências”. 

O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão, na forma da lei. Discutiram o Projeto de Lei Complementar n. 

008/2023, em primeira discussão, os vereadores Rodrigo Guedes e William 

Alemão, tendo estes, ainda, manifestado o voto contrário à matéria. Após, foi 

rejeitado em primeira discussão, com 20 votos contrários e 12 votos favoráveis, 

o Projeto de Lei Complementar n. 008/2023, de autoria do vereador Fransuá, que 

“Acrescenta o Parágrafo Único no artigo 69 da Lei Complementar n. 5, de 16 de 

janeiro de 2014, que dispõe sobre o Código de Posturas do Município de Manaus, e 

dá outras providências”. O supracitado projeto foi arquivado por não ter alcançado o 

quórum qualificado de vinte e um votos favoráveis (maioria absoluta). Em Questão de 

Ordem, o vereador Wallace Oliveira parabenizou o vereador Peixoto, pela passagem 

do natalício deste, no dia em curso. O Presidente endossou a parabenização e 

felicitou as mulheres pelo Dia internacional das Mulheres. Em Questões de Ordem, 
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os vereadores Prof. Samuel e Dione Carvalho reforçaram suas felicitações ao 

público feminino. O Presidente convidou as vereadoras e funcionárias presentes no 

plenário para homenageá-las pelo Dia Internacional das Mulheres. Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessão às trezes horas e quinze 

minutos. E, para que conste, eu, ............................................... (Jovana das Graças 

da Silva Cordeiro), lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, foi assinada 

nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus. 

 

 

 
 

Caio André Pinheiro de Oliveira 
Presidente 

 

 

Yomara Jesuína Lins Rodrigues  
Primeira Vice-Presidente 

 

João Carlos dos Santos Mello 

Secretário-Geral 
 
 

 
Éverton Assis dos Santos 
Segundo Vice-Presidente 

 

 
Carmem Glória Almeida Carratte 

Primeira Secretária 

 
Lissandro Breval Santiago 
Terceiro Vice-Presidente 

 

 
Jaildo de Oliveira Silva 

Segundo Secretário 

 
Rosivaldo Oliveira Cordovil  

Corregedor Geral 
 

 
Ivo Santos da Silva Neto  

Terceiro Secretário 

 
Francisco Carpegiane Veras de Andrade 

Ouvidor-Geral 
 

 
Ana Maria Rocha Veiga 

Chefe do SeATA 

 

 

2024.10000.10304.9.013667 (página 7)

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : 28E8682100135DCF . CONSULTE EM https://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador

2024.10000.10304.9.013667 (página 14)



PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
LISSANDRO BREVAL SANTIAGO - 510.050.422-68 - VEREADOR(A) -  EM 27/03/2024 12:17:30
JOVANA DAS GRACAS DA SILVA CORDEIRO - 607.484.352-04 - AGENTE ADMINISTRATIVO -  EM 26/03/2024 08:45:09
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - 074.890.987-77 - VEREADOR(A) -  EM 25/03/2024 09:02:07
YOMARA JESUINA LINS RODRIGUES - 320.732.672-20 - VEREADOR(A) -  EM 25/03/2024 08:38:50
IVO SANTOS DA SILVA NETO - 516.531.682-34 - VEREADOR(A) -  EM 22/03/2024 13:03:44
FRANCISCO CARPEGIANE VERAS DE ANDRADE - 715.424.852-15 - VEREADOR(A) -  EM 22/03/2024 12:12:22
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - 641.056.792-87 - PRESIDENTE -  EM 22/03/2024 11:54:25
CARMEM GLORIA ALMEIDA CARRATTE - 115.263.602-25 - VEREADOR(A) -  EM 22/03/2024 11:08:27
ANA MARIA ROCHA VEIGA - 634.586.752-72 - TÉCNICO(A) EM TAQUIGRAFIA -  EM 22/03/2024 10:39:53
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